                Контрольная работа за 1-ое полугодие .2 б класс    Ф.И.
              №1.  Расположи величины в порядке возрастания:    3дм,   40см,   2м,   1дм,  12см.
                                                                                                                                                                                                 
             №2.  Вставь пропущенные числа
           2дм =____см  ,          30см=____дм,           5м=____см,          3ц=____кг,        200кг=___ц  .      
            №3.  Прочитай задачу, запиши решение и ответ.
         Один кирпич весит 3кг.  Сколько весит  6  кирпичей?   
___________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
         №4.   Прочитай задачу, запиши решение и ответ.
         На столе лежало 12маркеров и 20 карандашей. На сколько было меньше маркеров?
     ______________________________________________________________________________
       _____________________________________________________________________________  
          №5              
         23+30=____                      49-40=_____                   57-56=_____                   29+15=_____
           80-6 =____                      43-6 =_____                     73:0 = _____                    1 : 91=_____     
        №6.    Ломаная состоит из четырёх звеньев. Каждое звено длиною по 3см. Начерти её. 
           Узнай    длину всей ломаной. Запиши решение и ответ.   







        ________________________________________________________________________
     _________________________________________________________________________
